

財訊觀點

點亮一盞燈 梁寶華 伊爾艾朗專欄

市場的完美風暴過去了嗎？ 伊爾艾朗 老謝看世界

不要只靠彭總裁救經濟！—全球央行救市的局限性 財訊
謝金河 專欄

廣積糧待時機 于卓民 台灣廟宇的轉型正義 陳耀昌 現場
負利率狂想曲 鄭貞茂 目擊

馬蔡會之後 小英和解與正義的試煉 江上雲 新聞
張善政的經國風 把馬英九的經國廳比下去 潘重安 焦點
陳建仁資產倍增 卻把雞蛋放同籃 周思含
為了鬼谷子 邱鏡淳向邱復生求援 游筱燕 標榜「最會溝
通」的政府」
電價降不降 把民進黨打回原形 高立南 溝通成本大增

沒有大老 新潮流一樣愈來愈大尾！ 江上雲 洪奇昌被公
開除名 吳乃仁捲入台苯紛爭

最弱勢的黨主席 最棘手的三大難題 馬牧原 洪秀柱要海
納百川 卻容不下李四川

陳樹攤開黨產財報 依然無法解惑 林洧楨 中投兩百筆土
地為何只值一九四億元？

閒置工業地三年大漲五成，無解！ 林洧楨 打房打不到！
工業局有招出到無招

話題人物

「矽谷之父」葛洛夫的傳奇一生 呂愛麗 美國夢和矽谷精
神的代表

<特別報導>報稅全攻略

史上最複雜報稅 一次就搞懂！ 林文義 「劫富濟貧」稅
制啟動，四大會計師幫你化繁為簡

房地合一攪局 售屋報稅要思前想後 林文義 賣房以實價
課稅為主，適用交易所得標準時代快過了

證所稅最後一次申報 這樣做不昏頭 林文義 今年沒有輔
導措施 千萬別搭上處罰末班車

企業動態

浩鼎政商金流曝光 三大疑問說不清 尚清林 尹衍樑、翁

啟惠及張念慈關係糾葛的背後

思愛普變隱形球員 算出勝利方程式 林苑卿不只足球，
網球、賽車也廣泛運用大數據

金融圈動向

股息定存四倍 富邦金特別股能買嗎？ 周思含、林文義
股災後募資方向轉彎 祭年殖利率四·一%

透視大中華

李克強送利多 台商埋單嗎？ 羅文欽「五險一金」調降
各地步調不一

<封面故事>新經濟·新世代

新經濟 新世代 陳彥淳、黃靖萱、洪綾襄、張嘉伶尋找台
灣下一個機會

科技院長遇上網路大神 曾熾卿、游筱燕、周思含張善政vs.
翟本喬 為台灣新經濟把脈

台達電執行長 / 鄭平 尋找世界第一之後的高峰 黃靖萱
台達電》下個成長動能就是物聯網

Gogolook執行長 / 郭建甫 熱血創新要讓世界走著瞧
黃靖萱whoscall》站上巨人肩膀走向全球

上海商銀副總經理兼資訊長 / 榮康信 帶領百年老店玩
創新
廖君雅上海商銀》迎接微利時代新挑戰

91APP董事長 / 何英圻 率3千品牌引爆零售革命
洪綾襄91APP》打通跨螢購物任督二脈

晶華麗晶集團董事長 / 潘思亮 年輕人拚國際化才能不
斷進化
張嘉伶晶華酒店》服務業布局海外領頭羊

大立光執行長林恩平 林苑卿走動式管理打造股王傳奇

阿碼科技創辦人黃耀文 黃靖萱駭客天敵變身新創公司貴人

時間軸創辦人葉建漢 黃靖萱愈接近市場、愈容易成功

Gogoro董事長兼執行長陸學森 黃靖萱想改變城市能源的
使用規則

誠品生活總經理吳旻潔 陳彥淳在商業與文創中找平衡點

寶成集團執行長蔡佩君 游筱燕強勢變革挺過風風雨雨

小智研發創辦人黃謙智 黃靖萱循環經濟實踐家

國泰金控資深副總蔡宗翰 廖君雅讓大象跳舞的金融少主

遠東集團創新長徐國安 張嘉伶跨界整合延伸戰鬥力

為台灣而教發起人劉安婷 洪綾襄為了下一代前進偏鄉

AppWorks之初創投創辦人林之晨 林苑卿新一代網路創業教主

潮網科技&泛科知識網創辦人徐挺耀 洪綾襄網路連續創業頻頻建功

沛星互動科技創辦人暨執行長游直翰 林苑卿用A I 挖出跨螢大商機

微風執行董事長廖鎮漢 張嘉伶勇於破格衝出百貨新風格

英國金融時報精選

這次不一樣 油債危機蠢動 克魯克斯全球債務暴增三倍
惡化速度比想像更快

財訊書房

搞懂新藥公司的獲利密碼 譚允文研發只會燒錢？上市就能賺錢？

重新認識你身體的親密盟友 羅布·奈特、布蘭登·波瑞爾微生物如何影響心情與心智

<特別報導>興櫃大解盲

興櫃十二強大解盲 林果契營收獲利雙成長 投資標的浮現

二十六歲敏成 跨界變身生技新貴 洪綾襄不織布口罩老廠轉型做鞋材、醫材

旅遊業大黑馬山富 衝出經營新格局 鄭功賢陳國森：旅遊業前景看好，現在才剛起步

虹堡布局海外市場效益顯現 林果契推自有品牌搶市 營收持續成長

上海商銀是銀行獲利績優生 林果契投資雙週報 / 名家看晶碩自有品牌及代工並行 林果契投資

鷹派逼宮能催生四月升息嗎？ 吳嘉隆

美元升貶決定台股後勢 郭恭克 生技類股是將破的泡沫投資
張達文 話題

三大祕密...醜小鴨變天鵝股 劉志明飆漲明星股的故事

風水輪流轉 低價股中找寶貝 段詩潔轉機題材夯 順勢大翻身

股價偷偷漲 低基期潛力股出列 劉志明未來天鵝股...數字
洩天機

智晶搭上Fitbit列車 業績大爆發 段詩潔PMOLED台廠技
術領先

投資雙週報 / 中港股市

陸股乍暖還涼的季末行情 高 越上證三千點翩然而至，且
戰且走且珍惜

財經指標

我國去年僑外投資平均金額創近10年新低 鄭功賢 財富

人生 / 瑪法達星座專欄

瑪法達星座財富管理 瑪法達春意盎然的4月

財富人生 / 食在四方

嶺南鍋物 溫潤暖心 任希浩春寒料峭就愛這一味

財富人生 / 林昭亮音樂、美酒與人生

地表最強白甜酒 依肯酒 林昭亮陳香百年 酒迷神往

財富人生 / 塗翔文專欄

如夢，是影 塗翔文兜轉在寫實與夢境之間

財富人生 / 特別報導

陽明山 奢華春遊 游筱燕浪漫優雅的身心靈旅程

財富人生 / 品味生活

獨立製錶新勢力 釋俊哲更頂級、更酷炫、更奇幻